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• Opfølgning på referat fra sidste møde 
• Det besluttes, at fra 2025 bliver årets eksteriør og veteran lavet om fra mindst 1 DSSK-

udstilling til mindst 2 DSSK-udstillinger. Dette evalueres slut 2025 

• Meddelelser fra formanden (læs allerede fremsendte mails fra formanden ang. Nyt fra DKK) 
Endvidere gensidig orientering siden sidst om forhold, hvortil der ikke er knyttet 
korrespondance. 

• Gebyrer fra DKK for 2025 er kommet ud, igen en prisstigning på alt 

• Vi er igen blevet inviteret til Inspirationsweekend ved DKK i 2025 

 

• Økonomi 

• Alt er som det skal være. PBS-kartotek er opdateret. 
 

• Nyt fra udvalgene (Sundheds/avls udvalg – Deltager i en del af BM) 

• Spor afholder prøve den 30. november 2024 

• Udstilling afholder dobbelt juleudstilling den 23. november sammen med 
collieklubben. September-udstillingen gik super fint. En kold dag pga. blæst. Der 
har været afbud af 2 dommere i 2025, og der er fundet 2 ny dommere. I 2025 er 
der totalt 6 klubudstillinger. For 2026 er alle dommere på plads. I 2026 vil der også 
komme en dobbeltudstilling sammen med collie, border collie & bearded collier. 

• Rallyudvalget:  Dobbelt rallyprøve til marts er ”udsolgt”. Der vil være 
klubmesterskaber i flere klasser samt dagens bedste hund. Der skal lavet et opslag 
til bladet, hjemmeside samt FB, at der søges en frivillige til at tage ansvar for 
rallyprøver på Sjælland, gerne en med erfaring i rally, evt. afholdelse af prøver.  

• Sundhed: Sundhedsudvalget har fået kontakt med sundhedsudvalget i UK, som er 
meget positivt. 

• Der er blevet snakket om bekymringer om HD-aflæsninger, hvor der ligesom sidste 
år er en del C-hofter, hvor begge forældre er HD fri. Oplevelsen er hos nogle, at 
HD-bedømmelsen, hvad angår C, ofte er for strengt bedømt. Vi talte om, at sheltie 
ikke kan undvære at der ikke er en rummelig holdning til at anvende C i avl. Der vil 



komme diverse ny opdaterede indlæg på hjemmesiden omkring nogle 
øjensygdomme.   

• Lokal repræsentanter 
• Der blev snakket med lokalrepræsentanterne, som var mødt op til inspirationsdag på 

Fyn, og efter bestyrelsens ønske, er det aftalt, at alle prøver på at arrangere 
minimum 2 arrangementer om året. 

• Gratis indmeldelse af hvalpekøbere for opdrætter-skal vi fortsætte? 
• År til dato er der totalt indmeldt 41 medlemmer, hvoraf 22 er igennem denne 

ordning. Vi forsætter ordningen i 2025. Så snart det er muligt, bliver der lavet en 
statistik over, hvor mange ud af de 22, som bliver i klubben i 2025 

 

• Inspirationsdag 
• Super dag. Det blev til en åben dialog om flere emner. Der følges løbende op 

omkring emner, der blev diskuteret. 

• Sociale medier hvordan kan vi forbedre det? 
• Vi skal være mere aktive på sociale medier. Instagram bland andet. Arbejde med 

tema… Mette & Maria har bolden her.  

• Skue 2025 (Hjørring) 
• DKK godkender ikke, at vi afholder et skue for alle racer, da et skue for alle racer er 

forbeholdt DKK-kredse. 

• Mobilepay 
• Der er oprettet et nyt mobilepay-nummer til diverse arrangementer og salg af 

diverse. Nummeret er #35709. Dette er sket, så bestyrelsen ikke skal bruge deres egne 
konti til at modtage penge på.  

• Sheltieblad og resultater 
• Fra 2025 bliver der lavet om på resultater i bladet. Fremadrettet vil der kun komme 

alle BIR & BIM i bladet med billede. Resten af alle resultaterne kan ses på 
hjemmesiden, ved at klikke ind på et link til DKK-resultater. For championater gælder 
det, at det fremadrettet ikke kommer til at fylde 1/1 side mere. Fremadrettet vil det 
blive i form af en rubrikannonce. VI SKAL VÆK FRA, AT FOLK TROR, SHELTIEKLUBBEN 
ER EN UDSTILLINGSKLUB.  SHELTIEKLUBBEN ER EN KLUB FOR SHELTIER OG DERES 
EJERE. Der vil blive lavet en skabelon til redaktøren til brug i bladet. 

• Generelt skal bladet komme til at se bedre ud - flere indlæg af diverse slags af 
medlemmer, udvalg, eller andet. Samme gælder, at bladet skal se mere attraktivt ud. 

•  

• Temadag for medlemmer med Hundeliv 
• Vi overvejer at lave et eller flere arrangement i samarbejde med hundeliv. Emner kan 

være træning med din hund, hundeadfærd, indlæringsteorier eller andet…. Mette har 
kontakt med Hundeliv 

• DSSK og Arv 
• Sheltieklubben er åben overfor at modtage arv. Så snart dette er aktuelt, skal der 

søger om fritagelse af afgift 

• Årets NW 
• Der er fundet en person, som måske vil stå for NW udvalget. Vi tager snakken vider med 

personen, og melder hurtigst muligt ud om dette 

• Årets sheltie 
• Fra 2025 er der kun årets sheltie, hvor vi har eget udvalg i klubben. Dags dato har vi 

ikke et udvalg i AG, HTM og lydighed. Hvis der er nogen, der har lyst at starte et 
udvalg op i en af disse grene, må de gerne kontakte bestyrelsen. I tilfælde, at der 
startes et udvalg op, genindsættes årets sheltie igen. 
 
 



• Årets fighter, årets Tak og årets Uundværlige 
• Lægges ud ASAP 

 

• GF 2025 
• Alt er arrangeret. Opslag sendt til redaktør, er lagt ud på hjemmeside samt hundeweb. 

Der er tilmelding i forbindelse med bestilling af mad og drikke. Man er ikke forpligtet til 
at melde til, men tilmelding kræves, hvis man ønsker mad/drikke. 

• Eventuelt: 
• Årets sheltie i rally bliver lavet om fra 1. januar 2025, så det gælder, der kan 

indsendes resultater på 1-100 point i stedet alle resultater over 70 point.  

• Dato for næste møde 

• 23 februar på Sjælland 
 


